

KOMENTÁŘ

Pro 16. řádné zasedání ZMM dne 06.12.2021

Bod 2) – Zpráva o plnění uložených úkolů

Usnesení 11Z-6.2.2/2016

ZMM pověřuje starostu a RMM činit taková rozhodnutí a opatření, aby zajistili financování PPO Modřice v závislosti na aktuálně vznikajících potřebách.

Plnění úkolu

Řešení PPO Modřice je zapracováno v návrhu Změny č.1 územního plánu Modřice. Ve sledovaném období ve věci nedošlo k žádným dalším schůzkám – úkol probíhá

Úkoly uložené bez usnesení:

zast. Bernátová

- Trvalý úkol starostovi – Zajišťovat průběžně informace o návozu zeminy v lokalitě u Primálu

Plnění úkolu

Proběhly kontakty se stavebním úřadem i se zástupcem realizační firmy k podání konečného termínu dokončení terénních úprav. Ani jedna strana nebyla schopna termín upřesnit. Starosta svolal ještě v týdnu před zasedáním ZMM jednu schůzku ke stanovení termínu dokončení. O výsledku bude informovat na ZMM – úkol probíhá

- Projednat se společností Agrofert (majitel drůbežáren) možnost vybudování chodníku

Plnění úkolu

Žádná písemná rekce ani přes opakované urgencye na firmu Vodňanská drůbež, a.s. nebyla městu doručena – úkol dále nesledovat

zast. Bernátová

- Kontaktovat cizineckou policii a nahlásit čísla domů a ulice, kde jsou ubytovaní cizí státní příslušníci, aby provedla oprávněnou kontrolu

Plnění úkolu

Město písemně dne 04.10.2021 kontaktovalo Krajské ředitelství PČR odbor cizinecké policie o poskytnutí seznamu adres, v nichž jsou hlášeni cizinci (viz. příloha č.1). Na tuto výzvu přišla reakce, že se má město v této věci obrátit na registr obyvatel a na agendu informačního systému evidence obyvatel (viz. příloha č.2). Město provedlo tedy elektronickou cestou dotaz na citované registry a po obdržení adres a naším doplněním adres, kde se dle šetření městské policie ještě pohybují v rámci bydlení cizinci, vyzvalo písemně dne 03.11.2021 Krajské ředitelství PČR odbor cizinecké policie o provedení kontroly dotčených adres s ubytováním cizinců (viz. příloha č.3). Nyní se čeká na výsledek kontroly, který město požadovalo zaslat. O jejím výsledku bude zastupitelstvo informováno – úkol splněn

zast. Skalník

- vyhradit parkovací stání před poštou na ul. Masarykova pro návštěvníky pošty

Plnění úkolů

Město vneslo dotaz na odbornou společnost ve věci vyhrazení parkoviště před budovou pošty. Společnost svým vyjádřením informovala, že takové vyhrazení je možné. Bylo ale v kolizi s OZV č.2/2019 o místních poplatcích, kde by pošta za takové vyhrazení byla nucena platit a pošta si o vyhrazení ani nepožádala. Parkoviště tedy bude vyhrazeno z podnětu zastupitelstva města jako vrcholného orgánu vlastníka parkoviště a budou zde vyhrazeny 2 místa. Vše se uskuteční po vyřízení nezbytných správních povolení – úkol splněn

Návrh usnesení

ZMM bere na vědomí zprávu starosty města o plnění úkolů uložených na předchozích zasedáních ZMM